

# 郑州中高风险地区全部清零

28日12时起,封闭、封控区域全部解除



5例本土确诊病例出院

记者28日从河南省卫健委获悉,8月27日0—24时,河南省新增无症状感染者转确诊病例1例(境外输入),无新增无症状感染者、疑似病例。7例确诊病例出院(本土5例、境外输入2例)。

2021年7月31日至8月27日24时,河南省累计报告本土确诊病例167例,累计出院本土确诊病例71例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例96例。

2020年1月21日至2021年8月27日

## 郑州岐伯山医院升级后再度启用

24时,河南省累计报告确诊病例1528例(本土1440例、境外输入88例),现有住院病例118例(本土96例、境外输入22例)。尚在医学观察的无症状感染者14例(本土1例、境外输入13例)。累计追踪到密切接触者44890人,正在观察的密切接触者1984人。

据了解,经过升级改造和精细筹备,8月26日,郑州岐伯山医院收治了由郑州市第一人民医院航空港院区转来的第一批新冠肺炎感染康复患者。这些康复

患者将在这里接受进一步康复治疗。郑州岐伯山医院作为新冠肺炎患者定点康复医院,主要承担新冠肺炎感染患者核酸转阴后的康复和隔离任务。

资料显示,郑州岐伯山医院建筑面积为19300平方米,床位271张。2020年1月29日,郑州市与疫情拼抢速度,仅用10天就建成了集中收治新冠肺炎患者的定点医院。2020年5月,完成疫情期间新冠肺炎患者救治任务后,医院暂时处于备战状态。

广西

## 太阳能路灯扮亮千山万弄

广西恭城瑶族自治县平安镇北溪村毛笔山自然村,太阳能路灯是村头亮丽的标志(无人机照片,7月22日摄)。

8月23日至29日是全国节能宣传周,主题是“节能降碳,绿色发展”。随着脱贫攻坚战的全面胜利和乡村振兴战略的实施,广西大石山区的千山万弄里竖起一盏盏太阳能路灯,这些路灯不仅在夜间为村民照亮山路,更为村民点亮改变家乡面貌、振兴乡村的希望。



■广告



# 便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

## 大馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年  
夏季到山东龙口东海度假区避暑  
养老到大同馨万家养老中心颐养  
中心地址:大同市魏都新城D区27号楼  
联系人:贾先生 电话:13903528495

## 御河大酒店

一部:御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111  
二部:高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888  
高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!

## 特价售房

出售两套绿洲西城四期  
顶楼127.65平,每平2800元,出售一套领阅19号楼9层观湖房,95.21平75万包改名。电话:18903522888 黄

## 出售

同泉路38号院8楼2单元  
12号,67平米,大红本。  
电 话:15525220115

## 特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,  
80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

## 出售

太和汇公寓一套,面积50多平方米,  
精装修,适合打造民宿或小工作室。价格  
大幅度低于市场价。楼下就是大同市即  
将开业的最大的、第三座百盛。地段繁  
华。并且双学区,实验分校、大同二中。  
位置在太和路上,周边楼盘有花千树、雍  
锦台等,南边是方特欢乐世界。  
联系电话13903520165,18635299551

## 小弋家政

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、  
清洁为一体的家政服务公司。同时  
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守  
信、务实做事”的服务理念,为广大客  
户提供贴心的服务。15103424181

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网  
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚  
报》、《大同日报》所有广告业务。请广  
大市民谨防上当受骗。

**山西荣鑫职业专修学院**  
会计实操协议就业班,找不到工作全额退  
费!2022助理会计师协议保过班,考不过全额  
退费,全力助你考过拿证!电话:15135222972  
微信同。

**出售** 复地紫城103平米,  
多层电梯房。  
电 话: 18035287287

## 出售二手车

联系电话:18903428827

北京

## 一“号贩子”非法挂号获刑2年

记者28日从北京市西城区人民法院获悉,在该院日前审结的一起刑事案件中,“号贩子”孙某指使他人制作抢号软件,突破了北京某医院后台服务器的防护措施限制,抢号牟利,西城法院以破坏计算机信息系统罪,判处孙某有期徒刑2年,判处邵某有期徒刑1年6个月。

据介绍,孙某从2017年下半年开始通过替患儿家属在北京某医院App预约挂号牟利。孙某和非法挂号平台勾结,平台将收集到的挂号需求和患者信息发送给孙某,孙某挂号成功后,分取每个号100元的好处费。

2018年底,孙某花费3000元委托邵某针对北京某医院预约挂号系统制作了网页版和手机App版抢号软件。安装软件后,可直接登录北京某医院网站,医院每天放号后,孙某能同时为多人预约挂号。2019年3月至5月,孙某通过两款抢号软件成功预约挂号530个。

西城法院审理认为,被告人孙某伙同邵某违反国家规定,对计算机信息系统中存储、处理或者传输的数据进行破坏,侵犯了计算机信息系统安全。二人行为虽尚未对医院预约挂号系统功能造成实质损坏,但已造成医疗资源公平分配原则被破坏及正常医疗秩序被干扰的严重后果。鉴于孙某、邵某到案后能如实供述犯罪事实,认罪认罚,邵某在共同犯罪中属于从犯,法院对二人从轻处罚。最终,法院依法作出上述判决。

上海动物园

## 美洲红鹮首次成功自然繁殖



8月28日在上海动物园进入式鸟园展区拍摄的美洲红鹮。

近期,生活在上海动物园的美洲红鹮,经过三年的适应期,首次在自然条件下成功繁殖,共有3对美洲红鹮诞下了5只雏鸟。 本文图据新华社